

Тверские учителя поблагодарили Тверьэнерго за уроки электробезопасности

Тематика: Энергетика
Корпоративные новости

Дата публикации: 4.07.2022

г. Тверь

Дата мероприятия / события: 4.07.2022

Тверские учителя поблагодарили Тверьэнерго за уроки электробезопасности. Директор средней общеобразовательной школы №40 города Твери Ирина Гулина направила благодарственное письмо в адрес филиала «Россети Центр» - «Тверьэнерго» за интересный и познавательный урок по электробезопасности, проведенный работниками для учащихся.

Директор средней общеобразовательной школы №40 города Твери Ирина Гулина направила благодарственное письмо в адрес филиала «Россети Центр» - «Тверьэнерго» за интересный и познавательный урок по электробезопасности, проведенный работниками для учащихся.

Учителя начальных классов отметили профессионализм сотрудников филиала при проведении занятий для школьников, удачную подачу и актуальность переданного ребятам материала: «Формат тематического занятия, проведенного сотрудниками Тверьэнерго, является максимально оперативным и доступным для детской аудитории. Хотим отметить индивидуальный подход в беседе с детьми. Усвоенные знания будут способствовать формированию и закреплению у детей ответственного отношения к безопасному обращению с электричеством, что особенно актуально в период летних каникул».

Занятие по профилактике детского электротравматизма было проведено сотрудниками филиала в рамках проекта Тверьэнерго «Неделя электробезопасности», когда в последнюю неделю мая, предвещающую начало летних каникул, соответствующие тематические уроки для школьников были организованы во всех районах электрических сетей. Энергетики провели порядка 55 занятий, участниками которых стали более 1000 учащихся.

Во время проведения уроков работники Тверьэнерго рассказали о том, что такое электроэнергия, о ее значении в жизни человека и о необходимости соблюдения правил безопасного обращения с электричеством. Наглядная часть занятий включала просмотр тематических мультипликационных видеоматериалов и учебного фильма «Когда электричество бывает опасным». Также в программу мероприятий входил практический этап – демонстрация правил оказания помощи пострадавшему от электротока на примере учебного манекена-тренажера.

«Тематические занятия по электробезопасности являются эффективным инструментом донесения информации до детской аудитории, - отмечает заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр» - «Тверьэнерго» Максим Шитиков. - Регулярное проведение подобных уроков – это неотъемлемая часть большой профилактической работы Тверьэнерго по недопущению стороннего травматизма на объектах электроэнергетики».